

10 000 имен воинов - казахов появилось на гранитных плитах вновь открытого мемориального комплекса. 12 декабря 2010 года на это торжественное событие приехали в Город Воинской Славы - Ржев, патриоты Казахстана и России. Это воистину памятник мужеству и безграничной любви к Родине. В составе делегации прибыли и воины Афганцы из крупных городов Казахстана. После торжественных минут все смогли познакомиться и пообщаться. Очень быстро боевые братья разных ныне стран познакомились. Пообщались, обменялись адресами, книгами. Воспоминания всколыхнули наши души. Пусть дружба крепнет, как и раньше много лет назад пообещали мы друг другу. Поезд Дружбы с Казахскими гостями из 5 вагонов прибывший в г. Ржев накануне вечером мы провожали уже настоящими друзьями. Есть уверенность, что всё задуманное сбудется.

